

## Polgármesteri beszámoló 2024. május 30-i ülésre

### Május 1.

Lezajlott a Baross Péter Községi Ház szakmai vezetője Szatmári Zsolt által szervezett rendezvény. A rendezvény előkészítésében a közösségi ház dolgozói Kovács Péter István és Gulyásné Mihály Adrienn, a májusfa felállításában a falugondnokság dolgozója Minczér Sándor nyújtott segítséget, valamint a díszítésben a Borostyán Természetvédő Óvoda dolgozói vették ki részüket. Ezúton is szeretném megköszönni a hozzájárulását minden kedves közreműködőnek. A rendezvény rendkívül sikeres volt. Az elmúlt évekhez képest az idei évben volt a legtöbb látogató. Megjelentek a nemzetiségi sátrak, a könyvtár, a bölcsőde, az iskola, a nyugdíjas klub, az önkormányzat, a CSÉKE, valamint egyéb baráti körök. Majdnem minden sátorban főtt a finom ebéd, amire mindenkit szeretettel vártak. Nagyon köszönöm a színvonalas műsorokat, minden résztvevőnek a jó hangulatot!

### MOHOSZ Gátórház bérletével kapcsolatos ügyek

Május 2. napján, mint erről már beszámoltam, egyeztető megbeszélésre került sor a MOHOSZ székházban a szövetség vezetőségével és a három érintett polgármesterrel. Mivel hangfelvétel készítéséhez a MOHOSZ nem járult hozzá, írásos emlékeztető elkészítését a vendéglátó vállalta magára. Az emlékeztető időközben megérkezett, amelyben sajnálatos módon nem „tárgyszerűen” tartalmazza azt, ami a helyszínen elhangzott. Az emlékeztető kiegészítését fontosnak tartom, ezért kértem polgármester társaim észrevételeit és véleményét, hogy az emlékeztető az ott elhangzottaknak megfelelően készüljön el.

Ezzel összefüggésben említettem meg, hogy a Pilis Őrzőinek elkészített válaszlevelet a testületi véleményezés után megküldtem a címzettnek.

### 90 éves születésnap

Polgármesterként teendőim és kötelezettségeim között szerepel településünk 90 éves lakóinak köszöntése születésnapjuk alkalmából, amelynek mindig nagy örömmel teszek eleget. Ebben a hónapban az Irmák Idősek Otthonában jártam kolleganőmmel, és itt köszönhettem Szabó Lászlóné Marika nénit, aki korát meghazudtoló fiatalos lendülettel készül a további évekre. Jó egészséget és még sok szép születésnapot kívánok neki ezúton is!

### Képviselői beszámolók

Sajnálom, hogy a tavalyi évben kikerült az SZMSZ-ből, hogy a képviselők a törvényben előírtaknak megfelelő köteleységüket (egy)időben írásban teljesíthessék, azaz a választópolgároknak évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújtsanak a képviselői tevékenységükről.

Szintén sajnálattal állapítottam meg, hogy a döntés óta több mint egy év elteltével a képviselők nem tettek eleget beszámolási kötelezettségüknek.

### Dunakanyar Kincsei Egyesület

2024. május 22 napján eleget tettem Leányfalun a Dunakanyar Kincsei Vidékfejlesztési Egyesület meghívásának, amelynek Csobánka Község Önkormányzata is tagja. Az összehívott közgyűlés főbb napirendi pontjai a működéssel kapcsolatosak voltak: alapszabály módosítása, beszámoló elfogadása, tagdíjak. Ezen kívül hosszabb napirendet érintett a beszámoló az elnökség tevékenységéről és egy általános tájékoztató a LEADER HACS 2027.12.31-ig tartó időszakáról, a benyújtott támogatási kérelemről. A támogatási kérelem elsősorban Civil támogatásból, gazdaságfejlesztési pályázatokból, partnerségi pályázatokból tevődik össze, de erről bővebben a dunakanyarkincsei.hu honlapon bárki számára további tájékoztatások elérhetőek.

## Szalóky Sándor utca

Sok félreértésre adott okot, az interneten valószínűsíthetően már a kampány jegyében, a rossz hangulat keltése céljából, a tényeket nélkülöző posztok megjelenése a bölcsődével és a bölcsőde előtti útépítéssel kapcsolatban. Ugyan az adatok elérhetőek és nyilvánosak, a posztolók mégsem vették ebben az esetben sem a fáradságot, hogy utánanézzenek.

Tehát a Szalóky Sándor utca bölcsőde előtti részével kapcsolatban tájékoztatom a képviselőtestületet, hogy a testületi határozatnak megfelelően a szerződéskötés megtörtént. Az útépítés kapcsán az útlezárásról tájékoztattam a lakosságot. 2024. május 25. napján, szombaton a vállalkozó felvonul és elkészíti a szerződésben foglalt, még hátralévő munkafolyamatát, az aszfaltozást. Ezzel nyílik lehetőség a teljesítés igazolás kiállítására és a testületi döntésnek megfelelő összeg kifizetésére a vállalkozó részére. A kifizetés ezidáig nem történt meg. Erre vonatkozóan ugyan tévesen adtam választ egy a legutóbbi ülésen feltett - és általam félreértett - kérdésre.

Továbbra is kérem, mind a képviselő testület tagjait, mind a lakosokat, hogy hiteles forrásból tájékozódjanak, ami jelen pillanatban a [www.csobanka.hu](http://www.csobanka.hu) oldal. Itt minden testületi ülés előkészítő anyagát, valamint a testületi ülésekről készült hiteles tájékoztatásokat tartalmazó jegyzőkönyvet megtalálhatják.

## Folytatom

2024. május 3. napján úgy döntöttem, ismét indulok a polgármesteri tisztségért.

Időmet és energiámat leginkább a jelenlegi polgármesteri ciklusomra kívánom fordítani, amelyben még rengeteg feladat vár rám, valamint, mint induló polgármester-jelölt a jövőbeli megvalósítandó tervek, a kitűzött célok megvalósítására szeretnék összpontosítani.

Csobánka, 2024. 05. 24.



Völgyes József  
polgármester